

Навального покалечили пропутинцы. Полиция молчит

После нападения с зеленкой правый глаз Алексея Навального потерял 80 процентов зрения. Полиция бездействует.

Напомним читателям, как ранее сообщил Навальный, химический ожог правого глаза, который он получил в результате нападения с зеленкой, может оказаться неизлечим. Врач, осматривающий политика, сделал заключение, что в зеленку было что-то подмешано, поскольку от одной зеленки не может быть такой реакции.

«На настоящий момент глаз потерял 80% зрения. Пока это не является необратимым. Меня активно лечат и есть надежда, что вылечат. Мне бы сейчас, конечно, сильно помог бы выезд в одну из специализированных клиник Швейцарии или Испании, но как вы знаете, дорогое правительство запрещает мне выезд из страны уже пять лет и загранпаспорт не даёт», - написал глава Фонда борьбы с коррупцией в своем блоге 2 мая.

На фоне тяжелейшего увечья, которое повлекло нападение, полиция бездействует. Следствие до сих пор не возбудило уголовное дело.

По словам Навального, полиция покрывает преступников, плеснувших ему в лицо смесь зеленки с неизвестным веществом. Правоохранительные органы дают время преступникам скрыться и замести следы.



«Про расследование. Кратко: оно не ведётся. То есть оно активно ведётся добровольцами в интернете, которые установили личности двух нападавших (за это большое всем спасибо). И совсем не ведётся полицией, Следственным комитетом и всеми остальными, кому положено этим заниматься. Мы сегодня отправляем несколько жалоб на бездействие правоохранительных органов. Это бездействие смотрится особенно любопытно на фоне того, что главный непосредственный участник уже найден. Фамилия везде, фото. Журналисты по телефону разговаривают. И только полиция ничего не знает», - пишет Навальный в блоге.

Отметим, Алексей Навальный уверен в том, что за нападением стоит администрация президента Путина, поскольку информация нападавшим о его передвижениях могут дать только спецслужбы, которые, в свой черед, обеспечивают неприкосновенность и «неработающие камеры».

Нападавшие - активисты пропутинского движения и сотрудник полиции

В то время, как следствие бездействует, расследование ведут добровольцы. Уже удалось установить личности двух нападавших. На записях с внутренних камер (в момент нападения Навальный выходил из офисного центра) видно лицо человека, который непосредственно плеснул в лицо оппозиционеру смесь. Им оказался Александр Петрунко - член SERB.

Александр Петрунко, плеснувший Навальному в лицо неизвестной смесью из зеленки. Известен своими провокациями и нападениями. На фото - Петрунко с банкой мочи на выставке Джек Стерджес.



У Александра Петрунко были сообщники. 1 мая в эфире прокремлевского РЕН-ТВ появилась запись нападения на Навального, снятая пособниками нападавших

SERB - пропутинская политическая группировка с экстремистским уклоном. Срывает антипутинские акции в Москве, устраивает нападения на негодных Кремлю политиков и журналистов.

(запись началась непосредственно в момент нападения). На записи пропагандистский канал старательно скрыл лица преступников.

По этой записи добровольцам удалось установить личность и второго участника нападения на Навального - это Кулаков Алексей, который являлся или до сих пор является сотрудником полиции. Сейчас Кулаков состоит в SERB. 15 марта в комментариях на странице русской службы Би-би-си Кулаков написал, что готовит нападение на оппозиционера.

К нападению на Навального могли быть причастны еще двое. Их личности устанавливаются силами небезучастных добровольцев.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 👁 12912 03.05.2017, 19:29
📄 1169

URL: <https://babr24.com/?ADE=159113> Bytes: 3927 / 3505 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,

политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

